

# 中国女足首战遗憾落败



王霜(右)在比赛中

昨晚,中国女足迎来了2023年女足世界杯的首战。女足姑娘们激战96分钟,最终在第89分钟时被丹麦队绝杀,小组赛首场比赛遗憾地以0:1落败。

开场后,中国女足踢得并不保守,利用积极的上抢压迫对手出球并创造进攻机会,丹麦队则多次用长传打身后的方式给中国队的防守造成冲击。上半场虽然没有进球,但两队的比拼颇为激烈。

下半场开场,水庆霞换下张馨,王霜替补上阵,中国队继续保持高压逼抢的态势,丹麦队也打出了几次有威胁的进攻。终场前一段时间里,丹麦队持续在中国队后场制造威胁。第89分钟,全力防守的中国队还是城门失守,丹麦队利用角球机会,球员头球攻入绝杀进球。

比赛结果和赛前球迷

们预想的一样,想要从丹麦队身上拿到胜利并没有那么容易。一场失利,让中国女足的小组出线前景笼罩了阴云。但是,中国女足接下来还有两场小组赛,她们还将竭尽全力去实现小组出线的目标。

在同小组的另一场比赛中,英格兰女足依靠着一记点球1:0击败海地女足。比赛中面对强队英格兰,作为世界杯新军的海地女足展现出了不俗的战斗力,多次创造出有威胁的进球机会。

根据赛程安排,中国女足下一场比赛将移师阿德莱德对阵海地女足,比赛将在北京时间7月28日19:00开打。

对于中国女足来说,这场比赛是需要全力争胜的一战,而对这个有些陌生的对手,全队上下也需要谨慎应对。

钟禾

## 女足世界杯小组赛前瞻

## 瑞典队当获胜 荷兰队防爆冷

2023年女足世界杯23日进入第四个比赛日,3支世界排名前10的欧洲劲旅瑞典队、荷兰队和法国队将分别在新西兰和澳大利亚出战,争夺各自在本届世界杯赛上的首场胜利。

### G组:瑞典VS南非

世界排名第三的瑞典女足虽然从未染指过世界大赛冠军,但她们4次登上世界杯领奖台,并连获2016年里约奥运会和2020年东京奥运会亚军,是名副其实的“无冕之王”。

如今,这支在女足世界杯赛中保持全勤的北欧劲旅,队伍更

加成熟,打法更具攻击性。在欧洲区世预赛中,她们8战7胜1平,进32球仅丢2球。在本届世界杯赛上,“无冕之王”的目标明确:力争完成加冕。

南非女足是第二次参加世界杯赛,其首次世界杯之旅并不美妙。4年前,这支世界杯新军3战

尽墨,进1球失8球小组垫底。但在这个世界杯周期,南非女足进步神速,去年赢得了队史上的首个非洲杯冠军。

但非洲新贵根基尚浅。目前南非队世界排名第54位,是G组排名最低的球队。此役面对本组实力最强的瑞典队,南非队凶多吉少。

### E组:荷兰VS葡萄牙

和西班牙女足一样,荷兰女足短暂的世界杯历程也充满了梦幻色彩。8年前,荷兰队才首次登上世界杯舞台,当年就闯入16强。4年前,荷兰队一举杀入决赛,获得世界杯亚军。

但近年来,荷兰女足的表现却难如人意。在本届世界杯欧洲区预选赛中,虽然同组对手实力不强,荷兰队仍在最后一刻才涉险获得小组第一。在去年的女足欧锦赛中,荷兰队不敌法国队止步8

强。目前,荷兰队的世界排名已从两年前的四强之列降至第九名。

和作为世界杯劲旅的葡萄牙男足不同,葡萄牙女足是世界杯“菜鸟”,此番是首次亮相世界杯赛场。

但这只“菜鸟”的实力显然不能被低估。葡萄牙队是本届世界杯8支“新军”中世界排名最高的球队(第21位)。在世预赛欧洲区小组赛中,该队仅次于世界杯冠军德国队位居第二,在附加赛中以

全胜战绩晋级。在前不久的一场热身赛中,葡萄牙队以0:0逼平本届世界杯夺冠热门、世界排名第四的英格兰队。

因此,此役虽然看似强弱分明,但尚未止住下滑态势的荷兰队,还需提防葡萄牙队偷袭爆冷。

### F组:法国VS牙买加

法国队自2003年开启世界杯旅程,此番是第五次参赛,此前最好成绩是在2011年获得第四名。在上届世界杯赛上,作为东道主的法国队止步8强。

为在本届世界杯赛上实现突破,法国女足临阵换帅。在去年卡塔尔世界杯赛上带领沙特队爆冷击败阿根廷队

的传奇教练勒纳尔,今年成为法国女足的新帅。

法国队绝大多数球员来自法甲,彼此配合默契。在勒纳尔执掌教鞭后,该队逐渐向男子化风格演变,更具侵略性。目前世界排名第5的法国队,也是本届世界杯的夺冠热门球队。

牙买加女足是第二次参加世界杯赛。4年前,她们的首次

加队是一支年轻队伍,队中绝大多数球员在欧美联赛效力,球队正处于上升期。也许牙买加队在本届世界杯赛上能超越其4年前的成绩,但此番面对法国队,该队恐还缺少以弱胜强的足够底气。

王祖敏

梅西首秀上演绝杀  
迈阿密国际2:1取胜

昨天上午,在北美联盟杯迈阿密国际对阵蓝十字的比赛中,阿根廷球星梅西迎来了他在新东家迈阿密国际的首秀,在伤停补时阶段,梅西上演精彩任意球直接破门,助迈阿密国际2:1绝杀蓝十字。

本场比赛,梅西和布斯克茨在替补席待命。上半场,迈阿密国际场上局面虽然不占优势,但在尾声阶段由泰勒破门。

易边再战,梅西在第54分钟替补登场,迎来他在迈阿密国际的首秀,并且戴上了队长袖标,布斯克茨也一同替补登场。

虽然在比赛第65分钟蓝十字由安图尼扳平比分,但在伤停补时的读秒阶段,梅西在对方禁区前沿制造任意球,他亲自主罚直接任意球破门贡献绝杀。

最终,迈阿密国际2:1击败蓝十字,梅西上演完美首秀。肖央

山东男篮力克辽宁  
夏季对抗赛小将亮眼

新华社沈阳7月21日电 21日,2023夏季篮球对抗赛(沈阳站)首轮比赛在辽宁体育馆打响,山东队以91:82客场战胜辽宁队。

辽宁队主力球员赵继伟、张镇麟、付豪因备战国家队赛事缺席本场比赛。首节,辽宁队核心郭艾伦带队打出一波9:3的小高潮,辽篮小将李虎翼、张峻豪、苏禹铭相继亮相。半场结束,山东队领先4分。

易边再战,山东队内线占优进攻流畅。刘毅、张新宇联手帮助山东队将领先优势扩大至12分。末节比赛,辽宁队努力追赶,但没能翻盘。

“本场比赛的目的是锻炼年轻小将,比赛前半段打得比较紧,队员间还是要加紧磨合,多参加这种比赛积累经验。”辽宁队老将李晓旭赛后说。

### 常昊当选围协主席

新华社北京7月22日电 中国围棋协会第十一届会员代表大会22日上午在京召开,常昊当选新一届中国围棋协会主席。

大会选举产生了新一届协会负责人和执行委员会委员,常昊当选主席,王汝南、聂卫平、华以刚当选名誉主席,朱国平、古力当选副主席,朱国平兼任秘书长,江维杰、刘世振等13人当选执行委员会委员。



21日,山东省首届智力运动会圆满收官。经过7天的奋力拼搏,烟台桥牌代表队获得四金二银二铜的优异成绩。烟台一队拿到了分量最重的公开团体赛冠军。同时,烟台代表队还取得了U25团体赛、U16团体赛、U12团体赛冠军、U9团体赛亚军以及公开双人赛亚军、季军和青年双人赛季军,成为本届智力运动会桥牌比赛最“硬核”的队伍。商静宇